

Pravilnik preverjanja podatkov o registraciji

Uvod

Ta pravilnik opisuje naš postopek preverjanja podatkov o registraciji domenskih imen in njegove morebitne posledice za status domenskih imen, ki so z njim povezana (v nadaljevanju »pravilnik«). Izhaja iz zakonskih obveznosti, da zagotovimo, da naša zbirka podatkov o registraciji vsebuje točne in popolne podatke. Za registracijo ali podaljšanje domenskega imena .eu, .euo ali .eu lahko zaprosi vsaka fizična ali pravna oseba, ki izpolnjuje naše pogoje (vključno z našimi merili za upravičenost), in sicer samo prek akreditiranega registrarja. Kot register (ali »EURid«) zbiramo podatke o registraciji imetnikov domenskih imen prek naše mreže akreditiranih registrarjev v skladu z veljavnimi pravili.

Preverjanje podatkov o registraciji domenskega imena

V skladu z našo pogodbo z akreditiranim registrarjem nam morajo registrarji zagotoviti popolne in točne podatke o registraciji, mi pa si pridružujemo pravico do preverjanja podatkov, kot je navedeno v naših splošnih pogojih.

Podatki o registraciji novih ali obstoječih registracij domenskih imen morajo biti točni in popolni, EURid pa jih lahko kadar koli preveri. Takšno preverjanje podatkov lahko poteka pred in/ali po prenosu in delovanju domenskega imena.

Ko EURid začne postopek preverjanja podatkov, nosilec domenskega imena prejme obvestilo na elektronski naslov, ki se uporablja za registracijo domenskega(-ih) imen(-a), s prošnjo, da preveri svoje podatke o registraciji s prijavo na EURidov portal »my.eurid.eu«.

Novo registrirano domensko ime, za katero je treba preveriti podatke, ne bo preneseno in bo neaktivno, dokler preverjanje ne bo uspešno. Ko je preverjanje podatkov uspešno zaključeno, bo domensko ime delegirano in postane aktivno. V primeru neuspešnega preverjanja podatkov bo zadevno domensko ime ostalo neaktivno in bo predvideno za preklic.

V primeru neuspešnega preverjanja podatkov za obstoječe domensko ime se zadevno domensko ime začasno prekliče in načrtuje se preklic. Začasno preklicano domensko ime ostane registrirano, vendar je začasno neaktivno. Storitve, povezane s tem domenskim imenom, kot so spletna stran ali e-poštni naslovi, ne delujejo več.

Nosilec domenskega imena se lahko kadar koli prijavi na EURidov portal my.eurid.eu in pregleda svoje podatke o registraciji in status svojih domenskih imen. Če je treba podatke o registraciji popraviti, mora nosilec domenskega imena to storiti prek svojega registrarja.

Prepoved prenosa začasno ukinjenega domenskega imena k drugemu registrarju

V primeru neuspešnega preverjanja podatkov se povezano(-a) domensko(-a) ime(-na) začasno prekliče(-jo), prenos k drugemu registrarju pa je prepovedan, razen v primeru:

- izvajanje odločbe ADR ali pravnomočnega sodnega naloga; ali
- odpovedi pogodbe akreditiranega registrarja, ki upravlja zadevno domeno .eu (člen 8 ARA).

Samopreverjanje

Vsak imetnik domenskega imena lahko prostovoljno preveri svoje podatke o registraciji tako, da se prijavi na portal my.eurid.eu. To samopreverjanje prinaša koristi nosilcu domenskega imena, saj preprečuje naknadno preverjanje podatkov in tveganje začasne ukinitve povezanega(-ih) domenskega(-ih) imen(-a), razen če se odkrije zlonamerna dejavnost.

Izjema od postopka preverjanja

Domenska imena, ki so zaščitena z aktivno *storitvijo blokade registra*, so izključena iz postopka preverjanja podatkov, ker je za aktivacijo storitve blokade registra potrebno predhodno preverjanje podatkov.

Izjava o omejitvi odgovornosti

Ta pravilnik lahko kadar koli spremenimo; v tem primeru začne spremenjeni pravilnik veljati po objavi na našem javnem spletnem mestu.

V primeru neskladja med različnimi jezikovnimi različicami tega pravilnika velja angleška različica.